KOPYHAO-AO-H-001MRS OATYUK PABHOCTU JABIIEHWI C BbIXO[OM RS-485)
OBNACTU NPUMEHEHUA

e  CUCTEMbl aBTOMATMYECKOrO KOHTPONS;

e CUCTEMbI PErynMpoBaHUs 1 YNpaBreHNUs TEXHOIOMMYECKMM
npoLieccamu;

e  CUCTEMbI yYeTa PECYPCOB.

OTPACIIU NMPUMEHEHUA

e HedTAHAsA NPOMBILLIIEHHOCTb;

®  XMMMYecKasi MPOMbILLIIEHHOCTb;

e 3HepreTuka;

e KUMWULLHO-KOMMYHaNbHOE X0351MCTBO;
e nuLEBasi NPOMBbILMEHHOCTb;

e [pyrve oTpacnu.

H\\H'
\\\\n\\\\\ _\l\

[Ounana3oHbl U3MepeHust:
0710...10,0 kMa go 0...4,0 MMNa

OcHOBHasi NOrpeLUHOCTb:

10,1%; £0,25%;+0,5%;%1,0%

BbIxogHow curHan:
RS-485 Modbus RTU

3J'IeKTpI/IL|eCKOG noaKnyeHne:

YrnoBsow pasbem DIN43650 A - 6a3oBoe nCnonHeHue;
DIN43650 C; PC4-TB; kabenbHbIl BbiBog IP65 unu IP68;
Apyrue BapuaHThbI MO 3anpocy.

MexaHu4yeckoe npucoeamHeHme K NpoLeccy:

M20x1,5; G1/2" u apyrue

MaTtepuan membpaHbi:
AISI 316L

MaTepuan koprnyca 1 LITyLEepoB:
HepxaBelowas ctanb

MaTepuan ynnoTHeHus:

NBR; EPDM; FKM

CEPTU®UKATDI

PermcTpaumoHHbiii Homep B FocyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHUI

CupgeTtenbcTBo 06 yTBEPXOEHUN TUNA CPEeaCTB USMEPEHUN 47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopyaoBaHus Ans Ne TC RU C-RU.AA71.B.00585/24 Cpok geiicteusi ¢ 22.06.2018 no 29.05.2029
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

[eknapauusi o cooTBeTCTBUM TpeboBaHMsIM TexHMYeckoro pernameHTa

TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb EASC N RU [-RU.PA03.B.83249/21 Cpok gerictusa ¢ 01.02. 2017 no 22.12.2026
TexHu4eckux cpeacts”

JKcnepTHoe 3aknioyeHe 0 CooTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTaPHO- PeructpaumoHHbii Homep B ®efiepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3NMAEMUONOrMYECKUM U rurneHnyecknum TpebosaHuam" Kommceumn 3aWwmTbl NpaB notpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010 31.03.2017

KOPYHO-00H-001MRS CTOHIMN




KOPYHO-OO-H-001MRS AATYMK PASHOCTU OABJIEHWN C BbIXO[OM RS-485)

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

[OvanasoH MpenenbHO Aonyckaemoe faBneHue OcHosHas [OvanasoH MpenenbHO gonyckaeMoe AaBnexue, OcHoBHas
pasHocTn NorpeLLHOCTb, pasHocTn
naBneHuii,  [TONOXUTENbHBLIMOTPULATENBHBIN CTATUYECKO., % U, <+ naBneHuii,  [ONOXUTENbHLIMOTPULATENBHBIA CTAaTUYECKO., "grpem“OCva
KMa ** nepenag, kMa | nepenag, kMa MMa * MnMa ** nepenag, MMa |nepenag, MMa MMa % AN, < +
0...10 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..0,25 0,4 0,2 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...16 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..0,4 0,7 0,35 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0..25 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..0,6 1,4 0,7 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...40 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...1,0 2,0 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...60 150 70 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 3,2 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...100 200 100 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 4,0 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...160 400 200 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..4,0 7,0 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMOYaEeT HEMMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AocTynHa kanubpoBka Avana3oHoB M3MEPEHWI B APYTMX eAuHMLax
Nnana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
)
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <10,1% On
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rog
<+0,15% AW / 100 kMNa gns gaTt4ymkoB C BEpXHUM npeaenom namepenui 10; 16; 24; 40 klMa
BnusiHe cTtatnyeckoro AaBneHus -
<+0,05% AW / 1MINa gns gaTt4ymkoB C BEPXHUM Npeaenom namepenun 6onee 40 klMa
SKCMNYATALUNOHHbLIE XAPAKTEPUCTUKU
YCTOMUYMBOCTb K MEXaHUYECKMM BO30EeNCTBUAM V2 no FOCT P 52931-2008
[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1 102
3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net
TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125
TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80
MN3mepsiemble cpeabl XWUOKOCTM U ra3bl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTakTUpYIoLLMX YacTeil (Boaa, Bo3ayx, 6eH3unH, macna v T.4.)
Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69 | YXN3.1; Y2
ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus MoTtpebnsiemas MoLHOCTb
YeTblpexnpoBoAHas NMHNSA CBSA3N RS-485 Modbus-RTU 12..30 B <1,5BA
KOHCTPYKLUMUA
Kopnyc AISI 316L
LWryuepsbl AISI 316L / JTAH59
YnnotHeHune NBR; FKM
Mem6GpaHa AISI 316L;
KoHTakTupytoLune co cpefon Yactu Mem6paHa, Wwryuepsbl, ynnoTHeHue
MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M14x1,5; M20x1,5
Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"

MexaHuyeckoe npucoeanHeHne
YHuumumpoBaHHas menkas pesbba UNF1

LWTyuepbl noa rubkvi WwnaHr

OneKTpnyeckoe npucoeavHeHne DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBoAbI IP65 nnu IP68
SNEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

KoHHekTop, pasbem KabenbHblIli BbIBOA,
Homep koHTakTa LiseT npoBoaa
Mutanue + 1 KpacHbIN
Mutaxue - 2 CUHWI
A 3 3eneHbIn
B 4 XKENThIV
YCTAHOBKA OATYUKOB

[aTymKkn MOryT MOHTMPOBATLCS B NONOXEHWUW, YA0OHOM ANs MOHTaxa n obcnyxmsaHuu. [py MOHTaXe AaTYMKOB HEOBXOAMMO YyUYnTbIBATb
crieqytollee:

Oatunkn KOPYHO-OOH-001M pekomeHayeTcs ycTaHaBNMBaTb B MNOMIOXEHMM, MPU KOTOPOM OCb LUTYLIEPOB HAXOAUTCS B FOPU3OHTaNbHON
nrockocTuW. [lonyckaeTcsl ycTaHaBNUBaTb A4ATYUK U B MHOM NOMNOXEHWUW, €CNK 3TOro TpebytoT ocobble ycnosust akcnnyaTtaumn. OgHako
U3MeHeHWe opyeHTaLMn 4aT4YNKOB MOXKET NPUBECTM K HEraTUBHBIM NMOCNEeACTBUSIM: CKOMIIEHWE B MOMOCTU LUTYLepa 0CaA0uHbIX Unn
KOKCYIOLLMXCA dhpaKkLmii, YXoa HavanbHOro («HyneBoro») curHana (0cobeHHo Ans H13konpeaenbHbIX 4aT4MKOB) U Ap.

KOPYHO-00H-001MRS CTOHIMN




KOPYHA-AA-H-001MRS

KOO 3AKA3A

OATYUK PASHOCTU OABNEHUA C BbIXOJJOM RS-485)

KOPYHAO-AO-H-001MRS  -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no U*
10; 16; 25; 40; 60 kMa 107
100; 160; 250 kMa
0,4;0,6; 1,0 MMa
1,6; 2,5; 4,0 MMNa 108
*OW - BepxHwWiA Npeden ananasoHa n3mepeHun
KnumaTuyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexus C4) [ YXI13.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpoBEHb 3aLUWThl OT MbISIM U BOABI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 IP68
OcHoBHas nNpvBeAeHHas NorpeLwHocTb
<+ 0,1% AvanasoHa n3mepeHui 0,1
<+ 0,25% pQuana3oHa n3MepeHui 0,25
<+ 0,50% guana3oHa naMepeHui 0,5
<+ 1,0% AnanasoHa u3amepeHuin 1,0
BepxHuin npeaen n3amepeHns u eAvuHULbI M3MepeHus (apyroe ykasatb)
10 kMa| 10kMa
16 kMa | 16kMa
25«kMa| 25«MNa
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 klMa | 250kMa
0,4 MMNa | 0,4MMMa
0,6 MMa | 0,6Mla
1,0 MMa | 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MMa
2,5MMa | 2,5MMMa
4,0 MMa| 4Mra
[Inana3oH KOMMNeHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHoOCT
0..+50 °C 0050
-10...+70 °C 1070
-40...+80 °C 4080
BoamoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
WcnonHeHne
BasoBoe ncnonHexue (No ymonyaHuio) [ nponyck
[ins paboTbl B KNCNOPOAHOW cpeae 02
[vrueHnyeckoe r
XapakTepucTiKa BbIXOAHOIO curHana
InHelthas Bo3pacTarowias (6asoBasi, N0 yMONYaHWo) | NPOMycK
JTnHeinHas y6biBatowwas (onums) -
KopHeunsBnekatowlas BospacTatoLasi (onuus) K+
KopHeunsBnekatowlas ybbiBatoLas (onuus) K-
MexaHnyeckoe npucoeanMHeHNe K UCTOUHUKY AaBleHnst
Cwm. Tabnuuy MMM Huxe koda 3aka3a (Mpumep: 6asoBoe ncnonHeHue - M20x1,5) | M1
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (6asoBoe) KC
DIN43650A (4-koHT.) (onuws) KA
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbIN BbiBOA IP65 C ykazaHuem AnvHbl kabens B meTpax (onuust) res5
kabenbHbIN BbiBOA IP68 ¢ ykasaHnem anvHbl kabens B meTpax (onums) 168
Hanuuve roc. nosepkn
Be3 rocnoBepku (6a3oBoe UCMONHEHMNE) | NPOMYCK
C rocnosepkon (onuus m

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHO-AO-H-001MRS-107-YX/13.1-1P65-0,5-25kMa-0050-M1-|

KOPYHA-AOH-001MRS

KC-Im

CT3HIIUN



KOPYHO-OO-H-001MRS AATYMK PASHOCTU OABJIEHWN C BbIXO[OM RS-485)

MEXAHWYECKWUE MPUCOEOVNHEHUA Ta6nuua MMM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pes3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHust
M20x1,5 M1 Eg M20x1,5 M2 . ‘ ‘ °
‘ ‘ 8 = M20x1,5 01
G1/2" G2 ] G1/2" G5 —
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G 12 |
G 1/2" —_— ®poHmansHas
membpaHa

e e LT euns
M12x1 M4 H ‘ = M14x1,5 M6
I ? M12x1,5 M8 2
M12x1,5 M5 ‘ G1/4 G4 o
G 1/4 ©
—— G 1/4 o
G1/4" G3 M12x1,5 M14x1,5 IM12x1,5|
M12x1
M10§1
M12x1,5 M9 © LWryuep
~ noa rmbkuit L1 §
7/16"-20 UNF UNF1 wnaxr
7/16" - 20 UNF
T Mix15 26,5 I
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 31
Bug pasvéma / Bug pasbéma / Bun
Kog YepTex Kon YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHEKTOopa KOHHEKTOpa
coefiMHeHus
\ 8 B
\ | |
\ o 8
|
DIN43650A KA m— o DIN43650C KC | | PC4-TB PC

| '€ @/312 )
5/

KabenbHbin nes I L CarnbHUKOBbIN CB

BbiBOf IP68 . BbIBO[,

KabenbHbii

BbiBOA |IP65 nes

o T N
(KEnmei) _(senénsit) (wénmeiil) (3eneHbil)

KOPYHO-00H-001MRS CTOHIMN




KOPYHO-OO-H-001MRS AATYMK PASHOCTU OABJIEHWN C BbIXO[OM RS-485)
FABAPUTDI

Tﬂ
]
7

o

S27

uE
auba
gi\
N
)

50 14 ||l M35x06
78 30
g
Bud A

23

== 105064, r. Mocksa, yn. 3emnsaHorn san A4.27, ctp.4, od.100 Ten./dakce: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru  e-mail: info@stenli..u CTOHITA



	Нержавеющая сталь

